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ANNEX

2 CONFERENCE ASSESSMENT

An online survey was conducted after the conference to capture participants’ percep-
tions and feedback on the conference. The survey was completed by 221 participants or
44 percent of the total number of participants.

Ninety-four percent of respondents found the engagements in the NEC conference
extremely or largely useful. As to overall satisfaction with the conference, 97 percent
of respondents were very satisfied or satisfied. When asked which part of the NEC
event was most appreciated (two options were provided, conference and workshops),
responses were divided, with a preference for the workshops (53 percent).
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Q1. Did you find the overall NEC 2019 Conference
engagements useful?
Answered: 222 Skipped: 0

Extremely 42.3%

Partially . 5.0%

Notatall | 0.5%
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Forty-two percent of respondents found sharing experiences as the most useful
aspect of the conference, followed by gaining new knowledge (19 percent), sharing
knowledge (16 percent) and professional networking (13 percent).
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Q3. If you attended both the pre-conference workshops
and the conference, which did you appreciate most?
Answered: 220 Skipped: 2

Conference

Workshops 52.3%

[ only
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attended one 18.26%
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Q4. What did you find the most useful aspect of the
NEC 2019 Conference?
Answered: 222 Skipped: 0

Sharing
experience 42.3%
Sharing
knowledge

Professional
networking

Establishing
new contacts

Gaining new
knowledge

Other (please

specify) 5.0%
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